



41°C! 高温即将来临

我市大部分地区将现20多天伏旱

根据最新资料分析,预计从7月10日开始,全市将由涝转旱,各地陆续进入阶段性的晴热少雨时段,大部分地区≥35°C的高温,日数将达到20天左右,极端最高气温可达41°C左右,大部分地区将出现20-25天的伏旱。预计7月下旬后期至8月中旬将有1-2次较强降雨天气过程。

市气象台表示,入汛以来,我市平均气温较常年同期偏高。今年入汛以来,全市平均气温为23.9°C,较常年同期(23.5°C)偏高0.4°C,较去年同期偏高1°C,其中5、6月分别偏高0.2°C和0.5°C,7月上旬(截至9日)偏高0.3°C。

三伏天出现在小暑与立秋期间,是一年中气温最高且又潮湿、

闷热的日子。

今年7月17日入伏,“三伏天”长达40天。

2018年初伏时间:

2018年7月17日-2018年7月26日,为初伏,10天

2018年中伏时间:

2018年7月27日-2018年8月15日,为中伏,20天

2018年末伏时间:

2018年8月16日-2018年8月25日,为末伏,10天。

记者 范圣卿

609分

理科生成“准教师”

重庆首份高考录取通知书送抵永川

10日上午,重庆市2018年高考第一份录取通知书送抵永川。永川区萱花中学高中毕业生陈晓青成为今年我市第一个收到大学录取通知书的幸运儿。

陈晓青今年高考总分为609分(理科),录取的批次为本科提前批“小学全科教师计划”,将进入重庆师范大学小学教育专业(全科教师定向永川就业)学习。大学期间,她将享受学费、住宿费双免,以及生活费补助。毕业后,她将回到永川基层任乡村教师至少6年。

当老师是她从小梦想

上午10点,在永川区萱花中学教学楼外面,陈晓青从重庆师范大学副校长杨如安手中接过自己的录取通知书。陈晓青兴奋表示,自己终于如愿考上了理想的专业。

陈晓青说,成为一名小学教师是她从小就有的梦想。“我是仙龙镇粉店村人,小学六年都是在村小度过,只有语文、数学,没有英语,甚至美术、音乐学科师资也很匮乏。”她希望自己能成为一名教师改善乡村小学教育现状。在高三了解到“小学全科教师计划”后,更坚定了她的这一目标。

“全科教师培养知识面广,在大学能学更多,各个学科都有涉猎,对自身特长也有拓展。”陈晓青说,在这些学科中,自己比较喜欢数学和英语。

另一方面,陈晓青的父母一直在家务农,弟弟也即将升入高三。考虑到自己的家庭情况,她希望报考全科教师为家庭减轻负担。收到通知时,陈晓青正在打暑期工。

一封匿名信曾感动班主任

在班主任吴秋林眼里,陈晓青是个乖巧懂事的学生,一到假期就回家帮父母做农活。“这次报考全科教师,她也是希望减轻家里负担,同时毕业后回到永川照顾父母。”



陈晓青成为今年我市第一个收到大学录取通知书的幸运儿

让班主任印象特别深刻的是,在高二一次家长会上,老师要求同学们匿名写给爸爸妈妈的一段话,陈晓青的一段话让班主任感动落泪。

在这段话里,陈晓青这样写道:“爸爸妈妈,其实我每周回家,你们的教导我都懂,你问我需要多少生活费时,无论我说多少,你总是无条件信任我。我呢,也并没有辜负你们的期望。总是尽可能地压缩自己需要的钱,减少你们的负担……”

妈妈陈崇连说,自己一直盼望女儿当一名小学教师,现在考上重师,离家也很近。“孩子平时很听话,肯吃苦,在家里帮忙做很多农活。从小学习成绩好,老师们都很喜欢她。”

记者 王乙竹 李野 摄影报道

科目二

培训将人像识别签到

昨日起重庆驾培管理系统启用

7月10日起,我市全面启动重庆市机动车驾驶培训管理信息系统。我市新入籍的学员将启用第二代培训记录智能卡,同时在培训中陆续实行电子围栏、三维人像识别签到等,以有效杜绝驾校学时造假,减时漏训等。

将随机抓拍培训照片

市运管局培训管理处相关负责人说,学员的培训时间将得到有效保证。“有的驾校‘偷工减料’将学员的培训记录卡收走,进行学时造假,使学员有效学时不足,未达到教学大纲要求的培训时间。”该负责人说,10日起该系统启用后,新入籍学员的培训学时和里程都将纳入该系统管理。驾校也将为新入籍学员配备第二代培训记录智能卡,通过该卡,学员的学时将全部进入系统。

此外,教练车上安装的计时终端设备也会随机抓拍学员的动态训练照片,并上传至系统后台,如出现人像不符等情况,培训学时无效。今后科目二的培训还将通过三维人像识别进行签到、签退。

该负责人提醒,该培训记录智能卡属学员所有,驾培机构不得无故留置或代为保管。此外,今年7月10日前入籍的学员的学时管理和记录仍将采用原有系统和学时卡。

设电子围栏规范教学场地

如今有的驾校为了招揽生源,低价招生,有的还将学员带到非

正规训练场地进行培训。对此,在该驾培管理系统中,也将陆续启动电子围栏规则对驾校加强监管。

据了解,驾培管理系统启用后,全市所有驾培机构的训练场地、教练车辆以及驾培学员、学时、培训过程等信息均须按照要求接入管理系统。运管部门可借助驾培管理系统查看辖区内所有车辆实时位置、培训信息和车辆轨迹。

链接

驾培管理系统将分三阶段实施

驾培管理系统投用后,凡是2018年7月10日前入籍的学员,适用原有办法直至培训毕业;2018年7月10日及以后入籍的学员,适用新规定。而新规也将分阶段实施。

第一阶段:自2018年7月10日起入籍的学员,培训学时和里程纳入管理系统管理。

第二阶段:自2018年10月10日起入籍的学员,道路驾驶培训(科目三)的学时和里程记录基于科目三电子围栏生成。

第三阶段:自2019年1月10日起入籍的学员,基础和场地驾驶培训(科目二)的学时和里程记录基于科目二电子围栏生成。

据华龙网

今年重庆住房公积金月缴存基数上限提高至18318元

日前,市公积金中心发布公告称,2018年度重庆市住房公积金月缴存基数上限提高至18318元,下限则是当地现行最低工资标准。

市公积金中心方面表示,按照《住房公积金管理条例》(国务院350号令)及重庆相关规定,对2018年度重庆住房公积金缴存基数上、下限进行确定。其中,2018年度住房公积金缴存基数按照职工本人上一年度月平均工资确定。2018年新参加工作、新调入职工仍按原有规定执行。

根据重庆市统计局公布的2017年度重庆市职工月平均工资计算,2018年度住房公积金月缴存基数上限为18318元,比2017年的上限(16847元)提高了1471元。此外,2018年度住房公积金月缴存基数不得低于市人社局公布的当地现行最低工资标准。

记者 陈富勇

“精准扶贫·圆梦行动”预计资助700名学生

昨日,2018年重庆市希望工程“精准扶贫·圆梦行动”公益助学系列活动正式启动。

市青基会负责人表示,今年已初步确定“鲁渝共青团东西扶贫协作”圆梦助学金等9个助学项目,预计资助贫困学生约700名。凡是重庆籍参加2018年高考并已被全日制本科院校录取的困难家庭学生,均可向重庆市青少年发展基金会及所在区县团委咨询并提交助学申请。经核实资料、捐方面面试等审核流程后,符合条件的资助对象将获得3000元至15000元不等的爱心资助。而有意向资助贫困大学新生的爱心企业和爱心人士可与重庆市青少年发展基金会联系,或拨打热线023-12355。

记者 谭珊珊

《创业英雄汇》海选重庆站总决赛拉开帷幕

7月10日,由中央电视台财经频道、北碚区人民政府和西南大学联合主办的《创业英雄汇》海选重庆站总决赛拉开帷幕,20强选手现场比拼创意和实力,为大家带来了互联网、人工智能、新材料、先进制造、健康、餐饮等多个高端行业和热门领域的创业项目。

据悉,《创业英雄汇》是中央电视台财经频道推出的首档大型青年创业实战公开课,截至2018年6月底,共有503位创业者登上《创业英雄汇》的舞台,其中373位创业者现场意向融资成功。

自6月11日《创业英雄汇》海选重庆站启动以来,吸引了来自周边省市、辐射全国的众多项目参与报名。入围总决赛的项目中,既有“高精尖”的科技项目,也有“接地气”的生活类项目。

记者 邵玲

学车低至2590元 考试不过免费重学

“2590元就近学车,五次不过免费重学!”在南坪上班的赵燕兴奋地告诉记者,“上周五看到好梦学车在做活动,通过扫码抢学车红包,没想到自己一下就抢到了。”赵燕昨天已在好梦学车六公里报名点完成报名,享受就近学车服务。

据了解,好梦学车是国内一家互联网学车平台,主城九区都可以就近学车,平台在7月推出了“百万学车高温补贴红包免费抢”活动,通过扫码抢学车红包,可直接抵扣学费,最低只需2590元就可报名学车。

“一些上班族对学车有着许多担忧,有的因为价格,有的担心场地远,有的怕教练不好。”好梦学车CEO聂超表示,好梦学车就是要直面学车痛点,打造好教练共享平台,通过就近学车,严选教练、服务保障,让上班族学车更轻松,顺利拿驾照。

好梦学车免费咨询热线:400-839-2366



扫码抢学车红包